

День Первых.

В пришкольном летнем лагере «Алые паруса» прошел День Первых, посвященный российскому движению детей и молодёжи «Движение Первых».

Сегодня в нашем лагере лидер Движения Первых Азизова Ульяна познакомила ребят с особенностями молодежного движения: чем можно заниматься, как развиваться, чему научиться, участвуя в движении. Советник директора по воспитанию Коровина Л.В показала видеоролик о том, как создавалось «Движение Первых».



Воспитатель отряда «Непоседы» Данилина С.В. для ребят провела урок "Россия - страна больших возможностей".



Интересно прошло спортивно-развлекательное мероприятие "Я, ты, он, она- дружная спортивная семья", которое провели для младших отрядов наставники и воспитатель отряда «Орлята России» Рыбакова Н.Г.



Во второй половине дня лагерь посетили гости из МЧС.

Заместитель начальника 41 ПСЧ 2 ПСО ФПС ГПС Главного управления МЧС России по Пензенской области Софронова А.М. рассказала ребятам о правилах безопасности в чрезвычайных ситуациях, о правилах поведения на водоёме. Затем подъехала пожарная машина. Был проведен мастер-класс по тушению пожара и надеванию костюма пожарного. Активисты Движения Первых раздали памятки всем учащимся на тему «Соблюдай правила пожарной безопасности». Встреча подарила нашим ребятам массу положительных эмоций!





День получился насыщенный и как результат - невероятные эмоции, новые знания и хорошее настроение! ЛЕТО С ПЕРВЫМИ!